

# 省领导调研万邦国际农产品物流城 保供稳价 严格落实落细疫情防控措施

本报讯 1月11日下午,河南省副省长何金平带队调研中牟县万邦国际农产品物流城防疫安全、食品安全和消防安全工作,县长楚惠东、副县长朱清伟陪同。

何金平一行先后来到水产冻品市场、粮油调味品干果市场、果蔬市场、进口冷链食品待检区等地,实地调研疫情防控、

市场保供稳价以及消防安全等工作开展情况。

何金平要求各相关部门要提升政治站位,严格落实落细疫情防控措施,扎实做好核酸检测、预防性全面消毒等工作,强化存储、运输、销售等全流程管控,严防疫情通过进口货物输入;要切实加强食品药品安全监管,保障节日市场供应,稳定重

点民生商品价格;要时刻绷紧安全生产和疫情防控这根弦,坚持安全第一,排查消除隐患,全面落实责任,扎实做好人员密集场所防疫和消防安全工作。

楚惠东对中牟县万邦疫情防控、市场保供稳价、消防安全等工作做了具体安排部署。

记者 张朝晖  
通讯员 郭佳

## 中牟县组织收看郑州市2021年 深化以案促改工作暨廉政谈话视频会议

本报讯 郑州市2021年深化以案促改工作暨廉政谈话视频会议日前召开。潘开名、楚惠东、李晓亮、张书勤等县四大班子领导在中牟分会场参加会议。

会前,与会人员集体观看了警示教育片。会议明确,以案促改是全省推进全面从严治党向纵深发展的有效载体,要坚持以案促改、统筹联动,以“案”为前提、查办案件决不放松,把落脚点放在“改”上,教育警醒大多数、推动重点问题解决和长效机制

制的建立。要统筹做好疫情防控、社会稳定、安全生产工作,守土有责、守土负责,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

会议要求各部门要端正态度,以案为鉴、警钟长鸣,时刻绷紧廉洁自律这根弦。要加紧筹备廉政谈话会及民主生活会的召开,广泛征求意见。要加强疫情防控工作,根据省委要求,进入戒备状态,要举一反三,严堵错误漏洞,扎实做好全县疫情防控各项工作。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲

## 中牟县委常委会议(扩大)会议召开 保持定力 振奋精神 共同推动中牟高质量发展



本报讯 1月7日上午,中牟县委常委会议(扩大)会议召开,传达学习了郑州市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议精神,对全县下一步学习宣传贯彻工作进行安排部署,切实把全县上下的思想和行动统一到市委决策部署上来,真正把各方面的智慧和力量凝聚到落实全会提出的重大任务上来,动员广大干部群众聚焦“强起来”目标,保持定力、凝聚合力,高举高打、强势突破,推动郑州国家中心城市东部新城建设取得新的更大成绩。潘开名、楚惠东、李晓亮、方本选、张书勤等领导参加会议。

会议就如何学习贯彻会议精神,做好当前和今后一个时期各项工作提出要求。

要突出政治引领,做好学习宣传贯彻会议精神工作。要理论联系实际,切实抓好贯彻落实,为全县高质量发展提供科学指引。

要深刻理解把握中央经济工作会议精神、省委十届十二次全会暨省委经济会议精神,以及市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议精神,明晰“十四五”期间战略重点。

要立足实际、突出重点,抢抓郑州“东强”战略,夯实县域产业根基;要全面落实黄河战略,筑牢生态发展屏障;要突出高品质方向,不断提升城市建管水平;要积极融入郑开同城建设,着力打造“桥头堡”;要全面实施乡村振兴,推动城乡协调发展;要坚持以人为本,推动发展成果共享。

要统筹兼顾,谋划好中牟县“十四五”规划、2035年远景目标和2021年重点工作。要科学设定2021年主要预期指标,加快产业发展、强化改革创新,推动城市有机更新、强力推进乡村振兴,更好保障及改善民生,持续提升党建水平,努力实现

“十四五”首年开门红。

要早抓落实、突出重点,全力做好当前各项工作。全县各级各部门要紧盯疫情防控重点环节,强化常态化防控;紧盯当前各项重点工作,强力推动取得实效;紧盯风险隐患,强化问题排查化解;紧盯各类民生实事,强化民生保障;紧盯“四风”新形势,强化执纪监督;紧盯应急处突,强化带班值班。

会议强调,认真贯彻落实市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议精神,实现“十四五”期间“奋勇争先、强势突破”目标,责任重大、使命光荣。希望大家不忘初心、牢记使命,保持定力、振奋精神,紧紧围绕“十四五”首年开好局、起好步,担当履职、主动作为,共同推动会议精神转化为中牟高质量发展的生动实践。

记者 张朝晖  
通讯员 史翔宇 赵晶晶 文/图

## 中牟县召开疫情防控指挥部指挥长会议 狠抓落实 全力抓好疫情防控工作



本报讯 近日,中牟县召开疫情防控指挥部指挥长会议,县委书记潘开名传达了郑州市疫情防控工作座谈会精神,强调要坚持人民至上、生命至上,思想认识上慎之又慎、应对措施上严之又严、工作落实上实之又实,全面强化精准管控、筑牢坚固防线,切实维护好人民群众生命安全和身体健康。县长楚惠东主持会议,县领导李晓亮、张胜利、牛满仓、乔琳、屈连武等参加会议。

会议听取了县疫情防控指挥部“一办五部”和“冷链专班”关于近期疫情防控相关工作开展情况的汇报和下一步重点工作的谋划。与会领导分别对下一阶段全县疫情防控工作提出具体要求。

会议指出,疫情防控工作关乎全县人民群众的生命安全,全县上下要从思想上重视起来,全面进入疫情防控状态,相关部门要狠抓落实,列出任务清单、

严查管控漏洞、落实工作职责、提高执行力,建立完善的追责制度,确保每一项工作都落实到位。

会议强调,各乡镇街道要抓实农村疫情防控管理体制,严格排查在外中高风险地区务工返乡人员,严控大型婚丧嫁娶活动,做好群众思想工作,精准防控外来人员走亲访友,加大宣传力度,提高群众的个人防控意识,每个社区都要及时报备在外务工人员信息,强化大型商超、宾馆、酒店、网吧等人员密集场所防控力度。

会议提出,要加强应急能力建设,开展预案演练,及时发现漏洞,精准精确检测数据,做到有备无患,要完善工作机制,严格要求,加强冷链包装检测,加强国内中高风险地区物品检测,做好防控预案,确保人民群众度过一个平安健康、欢乐祥和的新年。

记者 张朝晖  
通讯员 刘东袁 文/图

### 新闻+1

#### 县领导调研疫情防控工作落实情况 确保每一项工作都落实到位

本报讯 1月10日下午,中牟县委副书记李晓亮带领相关部门负责人调研中牟县疫情防控工作落实情况。

李晓亮一行先后来到发改委疫情防控物资储备库、卫健委医疗物资储备库、疫情防控指挥部集中办公区和广惠街街道,察看物资储备、人员值守等疫情防控工作落实情况。

李晓亮在调研中明确,疫情防控工作事关群众生命健康安

全,各单位要从思想上重视起来,做好物资储备保障、人员值守和中高风险地区返乡人员排查等各项工作。各有关部门要加大宣传力度,提高群众的个人防控意识,加强大型商超、宾馆、酒店、网吧等人员密集场所的防控力度;要狠抓落实,列出任务清单、严查管控漏洞、落实工作职责、提高执行力,确保每一项工作都落实到位。

记者 张朝晖 通讯员 汤超红

## 省考核组考核中牟县2020年度依法行政工作 扎实推动法治政府建设再上新台阶

本报讯 近日,省考核组到中牟县考核2020年度依法行政工作。县领导楚惠东、耿志国、栗英参加会议。

座谈会上,县长楚惠东从依法履职、规范程序、建设法治政府等方面汇报了全县2020年度依法行政工作情况;部分单位负

责人结合工作实际,就本单位依法行政工作进行了发言。

考核组对中牟县依法行政工作给予充分肯定,并希望中牟县要高度重视、积极配合,不断提高依法决策能力和意识;要以本次考核为契机,深入分析和研究自身存在问题,强化责任落

实、政治担当,切实提高依法决策、依法行政能力和水平,以实际行动扎实推动法治政府建设再上新台阶。

随后,考核组一行来到郑州欧普士科技有限公司实地察看了了解县域营商环境。

记者 张朝晖 通讯员 王二伟